
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA.  

  

AOS  NOVE  DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30HS) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR - PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO - 1º 

VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE,  ROGERIO 

MALUF GONÇALVES, ENES DE AGUIAR LOPES, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO, 

MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES,  

EDSON ARAUJO TEIXEIRA, WILSON AIRES, CLEMILTON BRITO MESQUITA. HAVENDO 

NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E CONVIDOU 

O VEREADOR RONILSON PARA ASSUMIR A 1ª SECRETARIA  E O VEREADOR ENES DE 

AGUIAR PARA ASSUMIR A 2ª SECRETARIA. EM SEGUIDA DETERMINOU AO SEGUNDO 

SECRETARIO A PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 

REGISTRA-SE A PRESENÇA DO VEREADOR DENIS CARVALHO - 2º SECRETARIO. 

EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÕES Nº 002, 004/2017 DO VEREADOR  RONILSON COSTA 

UMA DESTINADA AO PREFEITO MUNICIPAL  VISANDO A CONSTRUÇÃO  DA GALERIA 

DA RUA SÃO BENEDITO NESTA CIDADE, E A OUTRA ENCAMINHADA AO DEPUTADO 

FEDERAL ANTONIO DA CRUZ FILGUEIRA JUNIOR PARA QUE DESTINE UMA EMENDA 

PARLAMENTAR PARA ESTE MUNICIPIO PARA A CONSTRUÇÃO DA GALERIA DA RUA 

SÃO BENEDITO ENTRE A RUA JOSE GONÇALVES ATÉ O IGARAPÉ LUIZ ANTONIO NO 

CENTRO DA CIDADE; INDICAÇÕES Nº 010,011, 012/2017 DO VEREADOR ANDERSON 

ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE O MESMO DETERMINE O SETOR 

COMPETENTE A PROCEDER OS SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO, COM CAMADA 

ASFALTICA, DA RUA NESTOR ALBUQUERQUE  NO BAIRRO TRIZIDELA, AVENIDA 

BENEDITO BRAULIO MENDES E RUA JOSE DOMICIANO SIQUEIRA NO BAIRRO TORRE, 

NESTA CIDADE; INDICAÇÕES Nº 013 E 014/2017 DO VEREADOR EDSON ARAUJO  

SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL OS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE 

UM POSTO DE SAÚDE NO POVOADO MOREIRA E REFORMA, COM ESTRUTURA 

METÁLICA OU TRILHOS DA PONTE DO POVOADO FRANCILIZA, NESTE MUNICÍPIO.NÃO 

HOUVE INSCRITOS PARA O GRANDE E PEQUENO EXPEDIENTES. NA ORDEM DO DIA 

NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A 

PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, USOU A TRIBUNA O VEREADOR RONILSON, 

QUE INICIOU SUA FALA AGRADECENDO O APOIO RECEBIDO POR TODOS, 

ESPECIALMENTE POR SEUS PARES, NESSE MOMENTO DIFÍCIL QUE PASSA PELO 

ACIDENTE OCORRIDO COM SEU FILHO MAIS VELHO. REFORÇOU SUAS INDICAÇÕES. O 

VEREADOR EDSON ARAUJO TAMBÉM REFORÇOU A JUSTIFICATIVA DE SUAS 

INDICAÇÕES. AGRADECEU A VINDA DO GOVERNADOR À NOSSA CIDADE TRAZENDO 

BENEFÍCIOS PARA NOSSO MUNICÍPIO. FINALIZANDO MANIFESTOU-SE CONTRA 

AUMENTO DE CARGA TRIBUTÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICOU A FALTA DOS 

VEREADORES CARLOS ALEXANDRE MUNIZ CRUZ LOPES, EDNA TEIXEIRA MARTINS E 

THAYSE COSTA MENDES. COM A PALAVRA O VEREADOR ZECA CRUZ, QUE INICIOU 

SUA FALA  REPORTANDO-SE A RETIRADA DA AMBULÂNCIA DO POVOADO LEITE SEM 

NENHUMA JUSTIFICATIVA SATISFATÓRIA E REGISTROU SUA SOLIDARIEDADE AO 

VEREADOR CLEMILTON E PEDIU AO LÍDER DO GOVERNO QUE VEJA  ESTE CASO 

JUNTO AO PREFEITO MUNICIPAL VISANDO REVERTER A SITUAÇÃO, FRISANDO A 

NECESSIDADE  DO VEICULO NAQUELA COMUNIDADE. AGRADECEU A PRESIDÊNCIA 

DA CASA PELO PRONTO  ATENDIMENTO À SUA INDICAÇÃO SOBRE O TRANSITO NA 

PORTA DAS ESCOLAS. MAIS UMA VEZ COBROU A DATA PARA A AUDIÊNCIA PUBLICA 

SOBRE O PREÇO ABUSIVO DO GÁS DE COZINHA EM NOSSA CIDADE. COM A PALAVRA 

O VEREADOR ENES DE AGUIAR QUE TAMBÉM AGRADECEU A VISITA DO 

GOVERNADOR. AGRADECEU E LOUVOU A ATITUDE DO EMPRESÁRIO BENEDITO 

BEZERRA MENDES EM CEDER O PRÉDIO PARA O FUNCIONAMENTO DA APAC. 

PROSSEGUINDO REGISTROU SUA PREOCUPAÇÃO COM A PONTUAÇÃO DO SELETIVO 

TENDO EM VISTA QUE MUITAS PESSOAS DE FORA, E MELHOR PREPARADOS, SE 



INSCREVERAM, PODENDO, DESTA FORMA, TIRAR A OPORTUNIDADE DE MUITAS 

PESSOAS DAQUI. INFORMOU SOBRE A AÇÃO DO SECRETARIO DE ESTADO DA 

AGRICULTURA EM TER DESTINADO SETENTA BARRAGENS PARA NOSSO MUNICÍPIO. O 

VEREADOR DENIS CARVALHO, APARTEOU PARA PARABENIZAR O ORADOR PELO 

EMPENHO E DESEMPENHO VISANDO MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA NAS 

COMUNIDADES E PARABENIZOU O PREFEITO PELA RETOMADA DO 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. QUANTO AO GÁS DE COZINHA DISSE QUE NÃO 

VÃO ACEITAR ESSE PREÇO ABSURDO E MUITO MENOS FORMAÇÃO DE CARTEL. O 

ORADOR DE USO DA PALAVRA PARABENIZOU O SECRETARIO MUNICIPAL DE  

AGRICULTURA PELO TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO, COM COMPETÊNCIA E 

COMPROMISSO. E SOLIDARIZOU-SE COM O VEREADOR CLEMILTON NA QUESTÃO DA 

AMBULÂNCIA. O VEREADOR EDSON ARAUJO PEDIU APARTE PARA SUGERIR UMA 

INDICAÇÃO COLETIVA PARA O IMEDIATO RETORNO DA AMBULÂNCIA AO POVO 

LEITE. O ORADOR, PROSSEGUINDO, PARABENIZOU  O GOVERNO DO ESTADO PELO 

ASFALTO DESTINADO A NOSSA CIDADE ENTRE OUTROS BENEFÍCIOS. COM A 

PALAVRA O VEREADOR MARCOS AZEVEDO, LÍDER DO GOVERNO QUE INICIALMENTE 

RESPONDENDO A UMA INDAGAÇÃO DO VEREADOR ZECA CRUZ  SOBRE AS URNAS 

FUNERÁRIAS DISSE QUE ESTA SENDO PROVIDENCIADO LICITAÇÃO PARA ESSE 

SERVIÇO.  DISSE, TAMBÉM QUE ALÉM DAS SETENTA BARRAGENS O MUNICÍPIO AINDA 

GANHOU DOZE CISTERNAS DAS QUAIS UMA SERÁ DESTINADA À CASA FAMILIAR 

RURAL, INFORMOU QUE O PREFEITO VAI MANTER O CONVENIO COM A CASA E VAI 

AJUDAR COM A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES, VIGIAS E AOSD. DISSE QUE IRA 

BUSCAR INFORMAÇÕES SOBRE A AMBULÂNCIA DO POVOADO LEITE.  FALOU DO 

ASFALTO E DAS RUAS QUE SERÁ BENEFICIADAS NESSE PRIMEIRO MOMENTO, ASSIM 

COMO A AGENCIA DO INSS QUE SERÁ INSTALADA NO BAIRRO RODOVIÁRIA, A 

REFORMA DO ESTÁDIO RODOLFÃO E CONVIDOU OS VEREADORES PARA A 

ASSINATURA DO CONTRATO DESSES SERVIÇOS DIA ONZE, ÀS DEZ HORAS NA PRAÇA 

DO FAROL. COM A PRESIDENTE DA CODEVASF E ANTES DE FINALIZAR PARABENIZOU 

O VEREADOR ZECA CRUZ POR SUA INDICAÇÃO. SEM MAIS ORADORES O SENHOR 

PRESIDENTE EM SUA CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A RADIO NOVENTA PELA 

COBERTURA DAS SESSÕES. INFORMOU QUE PROVIDENCIAS ESTÃO SENDO TOMADAS 

A RESPEITO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO GÁS. COBROU O RELATÓRIO DAS 

COMISSÕES. E AGRADECEU AOS DEPUTADOS HILDO ROCHA,, CLEBER VERDE E 

JUNIOR MARRECA PELOS BENEFÍCIOS QUE ESTÃO DESTINANDO AO NOSSO 

MUNICÍPIO, COMO A REFORMA DO ESTÁDIO, A AGENCIA DA CAIXA ECONÔMICA, 

AGENCIA DO INSS, ASFALTO , TRATORES PARA AS COMUNIDADES, ATERRO 

SANITÁRIO  E AO GOVERNO DO ESTADO  PELOS RECURSOS PARA AMPLIAÇÃO DO 

SISTEMA DE TRATAMENTO E ABASTECIMENTO  DE ÁGUA, PELO ASFALTO  E 

REFORMA DO HOSPITAL REGIONAL E FINALIZANDO PARABENIZOU TODOS OS 

VEREADORES.. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE 

LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES 

PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES 

FILHO,  EM 09 DE MARÇO DE 2017.   
 

 

 

 

 


